
Relação de Peças do Kit de Montagem

01 Perfil Lateral LD
01 Perfil Lateral LE
01 Travessa Frontal Maior
01 Travessa Traseira Menor

Instruções de Montagem

1. Retirar os perfis de alumínio do teto do veículo;
2. Limpar a superfície para montagem;
3. Posicionar as travas nos perfis  laterais sem dar aperto total no parafuso (furos sem rosca);
4. Colocar o perfil lateral direito na canaleta  do veículo, posicionando a parte traseira do perfil
paralela à parte traseira do teto e fazendo com que a aba existente na parte frontal do perfil fique
encaixada por baixo da borracha do parabrisa do veículo;
5. Repetir operação para o lado esquerdo;
6. Prender as travessas nos perfis laterais usando os furos com rosca existentes nos perfis;
7. Apertar todos os parafusos

CARGA MÁXIMA: 45 Kg (Distribuídos)
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INSTRUÇÕES DE MONTAGEM
ACESSÓRIO COMPATÍVEL COM O VEÍCULO

CHEVROLET CELTA
RACK DE TETO 

CÓD.: B1376Br 116 Km 113, 1155, São Marcos-RS
Fone: (54) 3291-8200 Fax: (54) 3291-1213 

www.bepo.com.br 

As marcas mencionadas neste catálogo e as imagens reproduzidas, são de propriedade dos respectivos fabricantes e 
aqui são utilizadas apenas para indicar a aplicabilidade ou destinação dos produto fabricados pela Bepo, atendendo ao 
preceito contido no Art. 132 da lei 9279/96.

04 Ponteiras Centrais Plásticas
04 Acabamentos de Borracha
14 Parafusos M6X20
6 Fixadores de Alumínio
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